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Ultimele discuţii privind nominalizarea viceprimarului Laszlo Attila pentru interimatul Primăriei Cluj-Napoca 
au tensionat la maxim relațiile organizațiile locale ale UDMR şi PDL. Pagina 3
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Peste 800 de candidaţi au dat ieri
examenul de rezidenţial la Cluj

SPORT

Fanii „U” Cluj îşi cer înapoi
banii pe bilete

SOCIAL

Peste 4.000 de cereri
pentru ajutoarele de încălzire

Liderii Asociaţiei suporte-
rilor „Şepcile roşii” au decla-
rat, sâmbătă, că au depus o 
plângere la Ofi ciul pentru 
Protecţia Consumatorului 
Cluj deoarece la meciul cu 
CFR Cluj au fost vândute bi-
lete cu 1 leu, în condiţiile în 
care, ofi cial, preţul tichetelor 
variază între 150 şi 250 de lei. 
Fanii au făcut şi o cerere clu-
bului CFR Cluj de a primi 
1.035 de bilete – respectiv 5% 
din numărul locurilor, con-
form prevederilor Ligii Profe-
sioniste de Fotbal – la acelaşi 
preţ, de 1 leu. Fanii au cum-
părat bilete în sectorul rezer-
vat lor al peluzei la un preţ 
de 150 de ori mai mare. 
„Avem la bază legea 48/2002 
art. 1 alineatul 2: în condiţii 
de egalitate preţurile de vân-
zare nu trebuie diferite. Ne 

referim aici la recuperarea 
prejudiciilor materiale pentru 
toţi clujenii, nu doar pentru 
fanii noştri. Am depus o ce-
rere la Ofi ciul pentru Protec-
ţia Consumatorului, prin ca-
re am cerut recuperarea tu-
turor cheltuielilor pe care 
le-au făcut suporterii Univer-
sităţii pentru achitarea aces-
tor bilete”, a spus Bogdan 
Blaga, vicepreşedintele orga-
nizaţiei suporterilor.

La rândul său, preşedinte-
le grupării CFR Cluj, Iuliu 
Mureşan, a declarat că deci-
zia de scumpire a biletelor 
pentru meciul cu Universita-
tea Cluj s-a vrut a fi  „un sem-
nal de alarmă la adresa Con-
siliului Judeţean”, care nu la-
să CFR să joace pe Cluj Are-
na. Citeşte mai multe despre 
acest lucru în pagina 8.

4.500 de clujeni şi-au de-
pus, în acest an, dosarele 
prin care solicită ajutoare la 
încălzire. Acestea se oferă 
din luna noiembrie până în 
luna martie a anului viitor. 
În anul 2010 au fost aproba-
te de Primăria Cluj-Napoca 
9.000 de astfel de cereri.

Pot benefi cia de aceste 
ajutoare cei care au venituri 
de până la 768 de lei pe 
membru de familie şi per-
soanele singure cu un venit 
de 1.000 de lei. Ajutorul de 
încălzire variează între 16 şi 
262 de lei, în funcţie de ve-
niturile solicitanţilor.

Începând de azi, angaja-
ţii primăriei vor centraliza 
toate dosarele şi vor începe 
trierea lor, după care se vor 
deplasa acasă la solicitanţi 
pentru a verifi ca declaraţii-

le date pe propria răspun-
dere de către aceştia, iar la 
fi nalul lunii se vor aproba 
sau nu cererile. 

Anul trecut, peste 600 de 
asemenea cereri au fost res-
pinse, constatându-se că de-
claraţiile date de clujeni pe 
propria răspundere au fost 
false. Autorii declaraţiilor 
false riscă dosar penal pen-
tru fals în declaraţii şi 
amenzi de până la 10.000 
de lei. Cele mai multe cereri 
au fost depuse pentru aju-
tor la încălzirea locuinţei în 
sistem centralizat, anul tre-
cut peste 4.000 de clujeni 
benefi ciind de un astfel de 
ajutor. Numărul cererilor es-
te în scădere faţă de anul 
trecut, când 9.000 de clujeni 
au solicitat ajutor de încăl-
zire. D.B.M.

La concursul pentru rezi-
denţiat desfăşurat ieri s-au 
înscris la Cluj 821 de candi-
daţi. În premieră pentru Ro-
mânia, concursul s-a desfă-
şurat descentralizat, în şase 
centre universitare: Cluj, 
Bucureşti, Timişoara, Iaşi, 
Craiova şi Târgu Mureş. 
Conform unui comunicat 
dat publicităţii de Ministe-
rul Sănătăţii, fi ecare centru 
universitar a avut propriile 
subiecte, după o metodolo-
gie unică.

„Spre deosebire de anii 
trecuţi, rezidenţiatul s-a des-
făşurat descentralizat. În se-
siunea 2011, absolvenţii uni-
versităţilor de medicină şi 
farmacie au la dispoziţie 
3.810 de posturi în toată ţa-
ra, iar la examen s-au înscris 
5.025 de candidaţi”, au pre-

cizat reprezentanţi ai Minis-
terului Sănătăţii.

Ministrul Sănătăţii, Ritli 
Ladislau, a declarat că la 
acestă sesiune accentul a 
fost pus pe pregătirea medi-
cilor în specialităţile defi ci-
tare. Astfel, posturile scoa-
se la concurs sunt, în prin-
cipal, pentru medicina de 
urgenţă, ATI, neonatologie, 
oncologie, farmacie clinică, 
specialităţi unde nu există 
în prezent o acoperire sufi -
cientă cu personal califi cat. 
Concursul s-a desfăşurat 
sub formă de test grilă, cu 
200 de întrebări, şi a durat 
patru ore. Ocuparea locuri-
lor în specialitate se va fa-
ce în ordinea punctajului de 
promovare obţinut de can-
didaţi în fi ecare centru uni-
versitar. D.B.M.
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CFR  Cluj a învins
Universitatea
CFR a câştigat derby-ul de pe teren, 
Universitatea pe cel din tribune.  Pagina 8

Dispute „viscerale”
pentru fotoliul primarului

Președintele PDL Cluj, Daniel Buda: ori Moisin devine viceprimar, ori Laszlo pleacă 
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Soare. Vânt slab la moderat

bun venit pe lume!

Mulțumim asistentelor Mihaela Poali și Alina Pop.
monitorul de cluj le dorește micuţilor multă sănătate 

și o viaţă plină de bucurii!

Clinica Ginecologie 1

3 noiembrie

02.19 Borșa Laura
08.27 Iluţ Cosmin
09.35 Cheţan Patrick
12.20 Mureșan Matei Ioan
17.03 Trif Lucia Mihaela
18.30 Gal Csanad
19.12 Martin Konrad George
21.55 Bretfelean Maya Luana
Bebeluşul vedetă a fost Borşa 
Laura (3,900 kg, 57 cm)

4 noiembrie

10.00 Cobe Filip Onis
11.15 Coardos Petru Răzvan
14.45 David Alesia
18.45 Ilea David Alexandru
20.27 Brehar Ana Maria
Bebeluşul vedetă a fost Ilea 
David Alexandru (4,100 kg, 
60 cm)

5 noiembrie

12.11 Lăcătuș Dragoș Mihai 
(3,400 kg, 54cm)

6 noiembrie

08.05 Blaga Matei
12.25 Zahortea Raluca Ioana
16.45 Rus Matei
Bebeluşul vedetă a fost Blaga 
Matei (3,700 kg, 57 cm)

7 noiembrie

00.50 Popa Medeea Raisa
09.20 Sabadoș Zannis
11.10 Varga Mark
Bebeluşul vedetă a fost Popa 
Medeea Raisa (3,400 kg, 51 
cm)

8 noiembrie

00.50  Mocan Sonia 
Anamaria

09.20 Domokos Jesika
11.10 Mureșan Teodor Alin
12.15 Băban Rareș Gabriel
15.45 Retegan Eric Petru
18.10 Pop Ana Natalia
21.15 Bradea Briana
Bebeluşul vedetă a fost 
Mocan Sonia Anamaria 
(3,800 kg, 56 cm)

Patru vrăjitoare descântă 

la Cluj „pentru nevinovăţia 

primarului Sorin Apostu”.

Patru vrăjitoare spun că au 

început vineri seară, în Pădu-

rea Baciu de lângă Cluj-Na-

poca, un ritual de nouă zile 

de descântece „pentru nevi-

novăţia primarului Sorin Apos-

tu”, arestat pentru luare de 

mită. Vrăjitoarea Sandra a de-

clarat vineri că „a deschis o 

carte” din care a reieşit că 

acuzaţiile la adresa primaru-

lui Sorin Apostu „sunt preme-

ditate”, relatează Mediafax.

„Împreună cu vrăjitoarele 

Cireşica, Geanina şi Samira am 

început vineri seară, pe malul 

Someşului, în Pădurea Baciu, 

un ritual de nouă zile de des-

cântece pentru nevinovăţia pri-

marului Sorin Apostu, iar da-

că va fi  cazul, vom continua şi 

mai mult. Am deschis o carte 

pentru Apostu şi a ieşit că a 

fost ceva premeditat cu acest 

primar, care nu este un om rău. 

I s-a premeditat lui de cineva 

de mai sus. Sorin Apostu a fost 

închis pe nedrept. Şi soţia sa 

este un om bun”, a spus San-

dra, citată de Mediafax.

Vrăjitoarea Sandra a spus 

că, în cadrul ritualului, se va 

rosti un descântec special pen-

tru Sorin Apostu: „Cum se po-

toleşte vântul cu pământul, soa-

rele din cer, focul din cuptor, 

porcii prin strat, caii de neche-

zat, oamenii prin pat, aşa să se 

potolească răul din Primăria 

Clujului, din casa lui Sorin 

Apostu şi din tot neamul lui”.

Vrăjitoarea Sandra şi alte 

patru vrăjitoare au descântat, 

în februarie 2010, tot la 

Cluj-Napoca, împotriva fl ăcă-

rii violet „şi a răului care s-a 

abătut asupra Guvernului şi 

Parlamentului României”, ele 

susţinând atunci că în urma 

ritualului blestemul fl ăcării 

violet „s-a spart”.

Descântece pentru 
nevinovăţia lui Apostu

Filmul „Nunta de piatră”, 

realizat de regizorii 

Mircea Veroiu şi Dan Piţa, 

va rula mâine la Casa 

Municipală de Cultură 

(CMC), în ciclul 

„Capodopere ale cinema-

tografi ei româneşti”.

Opera renumiţilor regizori 

a fost realizată în anul 1972 

şi este alcătuită din două me-

diu-metraje – „Fefeleaga” de 

Mircea Veroiu şi „La o nun-

tă” de Dan Piţa. Acesta este 

singurul fi lm din România 

achiziţionat de Muzeul de Ar-

tă Modernă din New York.

„Fefeleaga” este o transpu-

nere după nuvela cu acelaşi 

nume de Ion Agârbiceanu şi 

a fost distins, în 1972, cu „Di-

ploma de onoare” la Festiva-

lul internaţional de la Cannes 

şi cu premiile pentru Cea mai 

bună imagine – Iosif Demian 

şi Cel mai bun rol secundar 

feminin – actriţa Leopoldina 

Bălănuţă, la Festivalul fi lmu-

lui pentru artă cinematogra-

fi că de la Ciudad de Panama.

„La o nuntă” reprezintă de-

butul regizorului Dan Piţa în 

fi lmul de fi cţiune şi este ecra-

nizarea poveştirii cu acest ti-

tlu de Ion Agârbiceanu. A ob-

ţinut aceeaşi distincţie cu „Fe-

feleaga”, la Cannes, constitu-

ind o unitate uşor contrastan-

tă cu fi lmul lui Mircea Vero-

iu. Dan Piţa propune o incur-

siune în aspectele stranii, mis-

terioase şi inefabile ale vieţii.

Proiecţie specială
a filmului „Nunta de piatră”

Mirela OGRUŢAN
redactia@monitorulcj.ro

Primăria Cluj-Napoca 

a început pregătirile 

pentru împodobirea 

oraşului de sărbători.

Astfel, primii brazi au 

ajuns deja zilele acestea în 

centrul Clujului. Printre bra-

zii care urmează să fi e împo-

dobiţi în perioada următoa-

re se afl ă şi cel instalat deja 

în Piaţa Unirii. În total, anul 

acesta vor fi  îmbodobiţi 18 

brazi, care sunt aduşi din zo-

na Beliş – Răchiţele. „Şi în 

acest an le-am oferit celor ca-

re doresc să acopere parte 

din costuri prin sponsozira-

rea iluminatului de sărbătoa-

re să o facă, adjudecându-şi, 

în general, câte un spaţiu pu-

blic, de cele mai multe ori o 

piaţă. Astfel toţi brazii natu-

rali şi a cei amplasaţi de Pri-

mărie în diverse locaţii din 

oraş vor fi  decoraţi de către 

sponsori. Lista fi nală o vom 

anunţa la momentul respec-

tiv, pentru că încă mai vin 

propuneri”, au explicat repre-

zentanţii municipalităţii. Anul 

acesta Primăria clujeană va 

ornamenta 60 de străzi şi pie-

ţe. Se vor monta astfel pe 

străzile Clujului: 7 km de ţur-

ţuri luminoşi (albi), perdele 

luminoase în suprafaţă de 

peste 650 mp, şir luminos 

pentru arbori în lungime to-

tală de 10 km şi 56 de ban-

nere luminoase de sezon. În 

plus, pe stâlpi vor fi  monta-

te 419 fi gurine diverse, inclu-

siv stele 3D. Faţă de alţi ani, 

50% din fi gurinele montate 

pe stâlpi vor fi  noi şi dinami-

ce. Culoarea predominantă a 

iluminatului festiv va fi  şi în 

acest an albul. Ca şi anul tre-

cut, vor fi  amenajate şi intră-

rile în oraş dinspre Turda, 

Apahida şi Floreşti.

Luminiţele se aprind 
ofi cial pe 1 Decembrie

Luminile de sărbătoare vor 

fi  aprinse ofi cial de 1 Decem-

brie, de Ziua Naţională a Ro-

mâniei. Luminile se vor aprin-

de din Piaţa Unirii, care, pen-

tru prima dată va găzdui şi 

concertele ocazionate de Ziua 

Naţională. Tot în aceeaşi peri-

oadă va fi  deschis Târgul de 

Crăciun şi patinoarul, iar clu-

jenii vor avea parte şi de mul-

te alte surprize. În prima zi -1 

decembrie, în 6 decembrie – 

de Sfântul Nicolae şi în 24 ia-

nuarie, accesul pe patinoarul 

din Piaţa Unirii va fi  gratuit.

Brazii de Crăciun au ajuns
în centrul Clujului
18 brazi vor fi împodobiţi anul acesta de Primărie, 
cu sprijinul sponsorilor.
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A3, închisă ieri 
din cauza poleiului
Autostrada A3 Gilău – Turda a fost 
închisă ieri, de la ora 12.20, din 
cauza poleiului. Cen trul Infotrafi c 
din Inspecto ratul General al Poliţiei 
Române a informat că, începând 
cu ora 12.45, a fost închis și tron-
sonul Câmpia Turzii – Turda, iar 
tra fi cul rutier a fost deviat prin mu-
nicipiul Cluj-Napoca. La rândul său, 
coordonatorul Depar ta mentului 
de întreţinere și reparaţii a Auto-
străzii A3, Vasile Drăgan, a spus că 
pe o porţiune afl ată la kilometrul 
13 s-a format polei, aceasta fi ind 
cauza pentru care s-a luat măsura 
închiderii circulaţiei. Drăgan a ex-
plicat că s-a intervenit cu trei echi-
paje pentru împrăștierea materia-
lului antiderapant. Trafi cul rutier 
pe autostrada A3 a fost reluat în 
jurul orei 14.25, în ambele sen-
suri.

Un renumit 
specialist japonez va 
opera la Cluj-Napoca
Prof. dr. Haruhiro Inoue din Japo-
nia va fi  prezent la Cluj-Napoca în 
perioada 24 – 26 noiembrie în 
cadrul workshopului „Digestive 
Endoscopy Cluj 2011”, organizat 
de Societatea Română de Endos-
copie Digestivă, în colaborare cu 
Universitatea de Medicină şi Far-
macie „Iuliu Haţieganu” Cluj-Na-
poca şi Institutul Regional de 
Gastroenterologie şi Hepatologie 
„Prof. D. O. Fodor” Cluj-Napoca. 
Specialistul japonez va realiza, în 
premieră națională, o tehnică 
introdusă recent în tratamentul 
endoscopic al achalaziei, adică im-
posibilitatea relaxării cardiei cu di-
latarea consecutivă a esofagului în 
timpul alimentației. Prezentarea 
susţinută de prof. dr. Haruhiro 
Inoue care va precede această 
intervenţie va fi  preluată printr-o 
transmisie în direct şi în cadrul ce-
lui de al VI-lea Congres al Asoci-
aţiei Române pentru Chirurgie 
Endoscopică și alte Tehnici Inter-
venţionale, eveniment ştiinţifi c 
desfăşurat în aceeaşi perioada la 
Bucureşti. G.D.

Preşedintele CJ 
Covasna nu renunţă 
la referendum
Preşedintele Consiliului Judeţean 
(CJ) Covasna, Tamas Sandor, a de-
clarat ieri că va propune consilieril-
or judeţeni să nu retragă hotărâ-
rea privind organizarea referen-
dumului pentru înfi inţarea „Ţinu-
tului Secuiesc”, considerată ilegală 
de Prefectură, şi să meargă în 
instanţă pentru ca justiţia să dea 
verdictul fi nal, arată Agerpres. 
„Prefectura Covasna consideră că 
există o serie de vicii de procedură 
şi de conţinut şi cere revocarea. Eu 
o să aduc subiectul pe ordinea de 
zi a şedinţei CJ de luna aceasta, 
dar cu propunerea să nu o revo-
căm, să mergem înainte, în ins-
tan ţă. (...) Timpul trece în favoarea 
noastră, pentru că eu sunt sigur că 
va veni vremea în care mediile 
politice româneşti şi instanţele vor 
accepta referendumurile ca mijloc 
democratic de exprimare a opini-
ilor”, a declarat Tamas Sandor. El a 
menţionat că nu i se pare fi resc ca 
politicienii români de la Bucureşti 
să decidă asupra viitorului comuni-
tăţii locale. 

Pe scurt
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SE ÎNTÂMPLĂ ÎN CLUJ

SPECTACOLE
Maia Morgenstern, Ioan Gyuri Pascu

O NOAPTE FURTUNOASĂ
Luni, 21 noiembrie 2011, ora 19.00

Teatrul Naţional

Eugen Cristea, Cristina Deleanu
CINCI ACTE DE DRAGOSTE

Luni, 28 noiembrie 2011, ora 19.00
Casa de Cultură a Studenţilor

Ştefan Hruşcă
COLINDE

Marţi, 13 decembrie 2011, orele 20.00
Casa de Cultură a Studenţilor

Tudor Gheorghe
VREMEA NEMÂNIEI

Duminică 18 decembrie 2011 orele 19.00
Casa de Cultură a Studenţilor

Biletele se găsesc la Agenţia Teatrală (orar 11 – 17) 
şi la Casa de Cultură a Studenţilor (orar 10-19)

Diana BUNEA MATEI
redactia@monitorulcj.ro

Decizia Înaltei Curţi de 

Casaţie şi Justiţie în ceea ce 

priveşte acordarea de 

indemnizaţie pentru creşte-

rea copilului pentru fi ecare 

în parte în cazul gemenilor, 

tripleţilor sau multipleţilor 

nu vizează şi mamele afl ate 

în această situaţie înainte 

de 17 iulie 2009.

Acestea vor trebui să dea 

statul în judecată pentru a pri-

mi retroactiv drepturile băneşti.

„Mamele care au născut du-

pă 17 iunie 2009 au primit şi 

primesc indemnizaţia supli-

mentară pentru creşterea co-

piilor din sarcină gemelară, de 

tripleţi sau multipleţi, prin apli-

carea corespunzătoare a legii 

în vigoare şi nu este necesar 

niciun fel de demers în instan-

ţă. Mamele care au născut îna-

inte de 17 iunie 2009 vor pri-

mi retroactiv indemnizaţia su-

plimentară pentru creşterea co-

piilor din sarcină gemelară, de 

tripleţi sau multipleţi, conform 

deciziei ICCJ numai în baza 

unei decizii în instanţă cu ca-

racter individual”, precizează 

reprezentanţi ai Ministerului 

Muncii. Ministerul subliniază 

că ICCJ decide asupra inter-

pretării şi aplicăii unitare a lgii 

de căre toate instanţele de ju-

decată din ţară, astfel că deci-

zia ICCJ nu are efecte asupra 

părţilor. Totodată, Guvernul 

are obligaţia de a pune în apli-

care hotărârile judecătoreşti 

defi nitive şi irevocabile care 

stabilesc drepturi individuale, 

emise după publicarea în Mo-

nitorul Ofi cial a deciziei ICCJ 

nr.26 din 14 noiembrie 2011.

Ministrul Muncii, Sulfi na 

Barbu, a susţinut, la sfârşitul 

săptămânii trecute, că fi ecare 

mamă trebuie să înainteze ac-

ţiune în instanţă pentru a ob-

ţine indemnizaţia pentru fi e-

care copil în cazul în care are 

gemeni, tripleţi sau mai mul-

ţi copii, ca urmare a deciziei 

Înaltei Curţi de Casaţie şi Jus-

tiţie. Potrivit Sulfi nei Barbu, 

actualul Guvern a modifi cat 

corespunzător legislaţia din 

2009, dar perioada cuprinsă 

între 2007 şi 2009 nu este în 

acord cu decizia Înaintei Curţi 

de Casaţie şi Justiţie.

Mamele de gemeni se judecă cu statul

Ultimele discuţii privind 

nominalizarea viceprimaru-

lui Laszlo Attila pentru inte-

rimatul Primăriei 

Cluj-Napoca au tensionat la 

maxim relațiile organizațiile 

locale ale UDMR şi PDL.

Viceprimarul Laszlo Atti-

la, care a fost nominalizat de 

către partidul său pentru a 

ocupa funcția de primar inte-

rimar, cataloghează aceste dis-

pute drept „viscerale”, însă 

nu vrea să comenteze. Atât 

acesta, cât şi liderul UDMR 

Cluj, Mate Andras susţin că 

ceea ce contează este votul 

din Consiliul Local.

Liderul UDMR Cluj, depu-

tatul Mate Andras susţine că 

nu se poate pune problema 

vreunei presiuni, ci sunt, pur 

şi simplu, chestiuni şi decla-

raţii politice, venite din par-

tea a doi lideri de partide. „Es-

te fi resc să dezbatem această 

problemă. Am avut discuţii 

informale cu Daniel Buda, ca 

între doi lideri de partide. În 

ceea ce priveşte o schimbare 

a lui Laszlo Attila din funcţia 

de viceprimar, aşa cum s-a 

susţinut în presă, nu cred că 

se va întâmpla asta. Cu Dani-

el Buda mă înţeleg foarte bi-

ne, şi în Comisia Juridică şi, 

repet, au existat discuţii in-

formale între noi doi, referi-

toare la această propunere. Pe 

urmă, în Consiliul Local totul 

va depinde de numărul votu-

rilor. Dacă USL va vota cu noi 

şi, eventual, şi câţiva din PDL, 

cred că Laszlo Attila are şan-

se”, a declarat Mate Andras 

pentru Monitorul de Cluj.

Laszlo Attila: „Am încre-

dere în colegii mei”

Viceprimarul municipiului 

Cluj-Napoca, Laszlo Attila re-

fuză se dea prea multe decla-

raţii, afi rmând că acum este 

„prematur”, însă catalogheză 

ultimele discuţii dintre UDMR 

şi PDL, drept „viscerale”. El a 

declarat, pe un ton ironic, că 

„dicuţiile din Comisia Juridi-

că s-au mutat la Cluj… şi sunt 

din ce în ce mai interesante”.

„Este prematur să discu-

tăm acest subiect, nu avem o 

decizie a instanţei. În rest, nu 

vreau să fac mai multe decla-

raţii. Nu am nicio reacţie la 

nicio declaraţie. În ceea ce pri-

veşte propunerea colegilor 

mei, le-am mulţumit, dar nu 

am solicitat eu asta. Eu chiar 

am afl at, aşa cum am mai 

spus, din presă de această pro-

punere. Să aşteptăm decizia 

înstanţei. Doar atât vreau să 

mai spun, că am încredere în 

colegii din Consiliul Local şi 

în capacitatea lor de a decide 

ce este mai bine pentru Cluj”, 

a spus Laszlo Attila.

Buda, surprins de 
propunerea UDMR Cluj

Joi seara, după şedinţa Bi-

roului Permanet Judeţean al 

PDL, liderul PDL Cluj, Daniel 

Buda, s-a declarat surprins de 

faptul că UDMR a decis să îl 

propună pe viceprimarul Las-

zlo Attila pentru funcţia de pri-

mar interimar al municipiului 

Cluj, care să preia atribuţiile lui 

Sorin Apostu, dacă recursul 

acestuia la ICCJ va fi  respins.

„Sunt surprins de faptul că 

UDMR a făcut această propu-

nere, că au discutat astăzi des-

pre această chestiune, nu am 

ştiut, de obicei  se ţin de cu-

vânt când discuţi cu ei…”, a 

spus atunci Daniel Buda.

Liderul PDL a făcut, de ase-

menea, apel la luciditate. „Exis-

tă presiuni din partea colegilor 

de partid din PDL Cluj ca să op-

tăm în Consiliul Local Cluj-Na-

poca pentru schimbarea lui La-

szlo Attila din funcţia de vice-

primar. Mizez pe un moment 

de luciditate din partea UDMR 

Cluj astfel încât să îşi retragă 

propunerea ca Laszlo să fi e can-

didat pentru ocuparea funcţiei 

de primar interimar şi să preia 

atribuţiile lui Sorin Apostu. Da-

că nu îşi retrag propunerea, ori-

ce variantă este posibilă, inclu-

siv de schimbare a lui Laszlo 

Attila din funcţie”, a declarat 

Daniel Buda.

„Până nu avem sentinţa 

instanţei de recurs (ÎCCJ va 

judeca recursul doar luni – 

n. red.), orice discuţie lega-

tă de Apostu e prematură”, 

a adăugat liderul PDL Cluj, 

dar a refuzat să comenteze 

informaţia că s-ar fi  decis de-

ja „avansarea” viceprimaru-

lui Radu Moisin ca primar in-

terimar.

Dispute „viscerale” 
pentru fotoliul primarului
Președintele PDL Cluj, Daniel Buda, a încercat să-și impună punctul de vedere: 
ori Moisin devine viceprimar, ori Laszlo pleacă.

Mate Andras şi Daniel Buda au negociat „ca la Comisia Juridică“



Cine va gândi 
strategia USL 
pentru alegeri
PSD Cluj și-a desemnat, la sfâr-
șitul săptămânii trecute, echipa 
de lucru care va elabora strate-
gia comună a USL, alături de re-
prezentanţii ACD (PNL-PC), pen-
tru alegerile din 2012. Astfel, 
din echipa desemnată în cadrul 
Biroului Judeţean Cluj fac parte 
președintele PSD Cluj Remus 
Lăpușan și parlamentarii Cornel 
Itu și Alexandru Cordoș. De ase-
menea, la strategia comună a 
USL vor mai lucra social demo-
craţii Ioan Rus, Ioan Oleleu, 
Valentin Cuibus, Mihaela Rozor, 
Gabriel Oniga, Aurelia Cristea și 
Ivan Ilarie. „Cei desemnaţi vor 
avea posibilitatea de a discuta 
cu cei din PNL și PC, însă orice 
decizie va fi  luată la nivel de 
USL, ea va avea nevoie și de 
acordul Biroului Permanent 
Judeţean. Scopul nostru este să 
avem o echipă care să îndepăr-
teze puterea portocalie de la 
Cluj” a precizat liderul PSD Cluj, 
Remus Lăpușan.  A.M.C.

Suprataxare pentru
călătorii frauduloşi
la Turda
Consilierii turdeni au aprobat pro-
iectul de hotărâre ce prevede apli-
carea unor sancţiuni suplimentare 
călătorilor frauduloși depistaţi pe 
mijloacele de transport prin curse 
regulate ce deservesc municipiul 
Turda. În prezent, fapta în cauză 
este sancţionată contravenţional 
cu sume cuprinse între 100 și 500 
lei. Suprataxarea propusă de 
Societatea de Transport Public 
(STP) Turda nu se va aplica simul-
tan cu contravenţia, iar banii – 20 
de lei/persoană, vor merge la bu-
getul fi rmei de transport public. 
Consilierul Doru Anca de la PRM 
nu a fost de acord cu proiectul, 
motivând că banii ar trebui să 
ajungă la bugetul local, nu la so-
cietatea amintită. Prin această 
măsură, STP Turda speră să dimi-
nueze numărul călătorilor fraudu-
loși care aduc pagube importante 
bugetului local, bani care ar pu-
tea fi  folosiţi în extinderea și di-
versifi carea servicilor destinate 
populaţiei.  D.D.

Pe scurt
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Reprezentanţii companiei 

susţin că nu sunt impli-

caţi în fapte de corupţie.

Reprezentanţii Dedeman 

susţin că fi rma a avut o singu-

ră colaborare cu soţia primaru-

lui Sorin Apostu, atunci când 

Monica Apostu a asistat, ca 

avocat, compania la cumpăra-

rea terenului pe care a constru-

it un magazin în municipiu, ea 

primind un singur onorariu, în 

baza unui contract.

Potrivit unui comunicat 

transmis, sâmbătă seară, de De-

deman, compania şi manage-

mentul acesteia nu au realizat 

sau încurajat niciodată acte de 

corupţie. „În aceste zile este in-

tens mediatizat un caz penal, 

unde, în mod întâmplător, apa-

re şi numele companiei noas-

tre, ca urmare a unei investiţii 

realizate pentru edifi carea unui 

magazin în municipiul Cluj-Na-

poca. Printr-o regretabilă coin-

cidenţă, persoana care ne-a asis-

tat în calitate de avocat la cum-

părarea terenului necesar con-

strucţiei magazinului (Monica 

Apostu – n. red.) este acum 

suspectată într-un dosar penal 

cu privire la realizarea de acte 

de corupţie. În cazul nostru, 

prestaţia şi prezenţa avocatei 

este menţionată şi certifi cată în 

mod expres de către notarul 

public în conţinutul contractu-

lui de vânzare-cumpărare. Ono-

rariul aferent i-a fost achitat în 

baza unui contract de asisten-

ţă juridică. Nu au existat şi nu 

există alte raporturi de colabo-

rare cu această avocată. În afa-

ra acestui onorariu nu s-au efec-

tuat niciun fel de alte plăţi că-

tre avocata respectivă. Nicio-

dată compania Dedeman şi ma-

nagementul acesteia nu au re-

alizat sau încurajat acte de co-

rupţie”, se arată în comunicat.

În ceea ce priveşte autoriza-

ţia de construire pentru maga-

zinul din Cluj-Napoca, repre-

zentanţii Dedeman susţin că 

aceasta a fost obţinută de vân-

zător, fi ind emisă cu două luni 

înainte de încheierea contrac-

tului de vânzare-cumpărare.

„Foarte important este şi fap-

tul că fi rma Dedeman nu are 

încheiate nici un fel de contrac-

te cu Primăria Cluj-Napoca, din 

care să obţină venituri, şi con-

siderăm regretabilă şi nedreap-

tă asocierea numelui compani-

ei noastre cu fapte de corupţie”, 

se mai arată în comunicat. Re-

prezentanţii companiei au pre-

cizat că Dedeman este o fi rmă 

cu capital integral românesc, 

având peste 5.000 de angajaţi, 

care realizează plăţi la bugetul 

de stat în cuantum de mii de 

miliarde de lei, anual. „Ne ex-

primăm convingerea că autori-

tăţile statului vor reuşi să ducă 

la bun sfârşit demersurile de a 

elimina corupţia şi infracţiona-

litatea de orice fel din Româ-

nia”, se subliniază în comuni-

catul Dedeman.

Reamintim că, potrivit unor 

surse judiciare, companiile ca-

re apar cu iniţialele în motiva-

rea Curţii de Apel la decizia de 

arestare a primarului Sorin Apos-

tu şi care fi gurează ca şi clienţi 

ai cabinetului de avocatură al 

Monicăi Apostu, dar şi ai fi rmei 

de consultanţă a socrului pri-

marului, sunt OMV Petrom, Car-

refour, Dedeman şi Baumax.

Dedeman: „Monica Apostu ne-a asistat 
la cumpărarea terenului de la Cluj”

Mirela OGRUŢAN
redactia@monitorulcj.ro

Sorin Apostu va demisio-

na din funcţia de primar 

al municipiului 

Cluj-Napoca dacă Înalta 

Curte de Casaţie şi 

Justiţie (ÎCCJ) îi va res-

pinge recursul la măsura 

arestării preventive, a 

declarat secretarul gene-

ral al PDL, Ioan Oltean.

El a dat asigurări că, în ca-

zul în care se va pune pro-

blema unui interimat la con-

ducerea Primăriei Cluj-Napo-

ca, acesta va fi  asigurat de 

un viceprimar român, nu ma-

ghiar. „Am văzut hotărârea 

organizaţiei UDMR din Cluj. 

Vă asigur că la Cluj va fi  vi-

ceprimar român. Acolo sunt 

doi viceprimari, unul din par-

tea PDL, unul din partea UD-

MR (Radu Moisin şi Laszlo 

Attila – n.r.). Clujul va fi  con-

dus pe acest interimat de un 

viceprimar român sau, dacă 

vreţi, de un primar interimar 

român, vă asigur. Nu avem 

nimic cu maghiarii, dar cre-

dem că în Cluj, având în ve-

dere că există un viceprimar 

PDL, acesta va trebui să fi e 

desemnat de Consiliul Local 

să conducă Clujul până când 

se va reglementa situaţia ju-

ridică a primarului”, a decla-

rat Ioan Oltean.

În cazul în care ÎCCJ va 

respinge recursul formulat de 

primarul Sorin Apostu, Ioan 

Oltean este de părere că aces-

ta va trebui să demisioneze 

din funcţie. „Dacă instanţa îi 

va respinge recursul, proba-

bil că va trebui să demisione-

ze şi o va face. Nu cred că el 

nu va demisiona. Sunt abso-

lut convins că, dacă instanţa 

îi va respinge recursul, Apos-

tu va demisiona din funcţia 

de primar”, a arătat Oltean.

Oltean: „PDL nu va 
obstrucţiona justiţia”

Întrebat dacă Sorin Apos-

tu ar mai putea fi  primar al 

municipiului Cluj-Napoca, 

după dezvăluirile făcute de 

DNA, Ioan Oltean a spus că 

acest lucru va fi  posibil doar 

dacă se va dovedi că Apos-

tu a fost o „victimă”. „Eu nu 

vreau să fac pe Mafalda, dar, 

dacă el se va dovedi că a fost 

o victimă, va câştiga alege-

rile. Dar nu mă pronunţ. Nu 

ştiu a cui victimă, a naturii. 

Nu ştiu, eu nu vreau să mă 

pronunţ în privinţa aceasta. 

Vreau să vă spun că el va 

trebui să aştepte şi aşteptăm 

cu toţii recursul, de acolo în-

colo discutăm. În niciun caz 

PDL nu va împiedica, nu va 

obstrucţiona justiţia în cazul 

Apostu. N-a făcut-o până 

acum, n-o va face nici de 

acum încolo. Suntem direct 

interesaţi ca acest caz să se 

soluţioneze rapid şi în stric-

tă concordanţă cu reglemen-

tările în vigoare”, a mai spus 

Oltean. Recursul primarului 

Sorin Apostu la decizia de 

arestare preventivă pentru 

29 de zile va fi  judecat de 

magistraţii ÎCCJ în cursul zi-

lei de astăzi. Primarul Clu-

jului, Sorin Apostu a fost 

arestat pentru 29 de zile în 

noaptea de 10 spre 11 noiem-

brie de magistraţii Curţii de 

Apel Cluj pentru infracţiu-

nea de luare de mită în for-

mă continuată. Apostu este 

suspectat că ar fi  încasat pes-

te 100.000 de euro.

Apostu ar putea demisiona 
dacă pierde recursul
Recursul primarului va fi judecat la București, în cursul zilei de astăzi.
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Organizare selecţie de oferte
TITLUL PROIECTULUI: „Dezvoltarea activității desfășurate de către S.C. CARPATEC SYSTEM 

S.R.L prin achiziționarea de echipamente”

1. Număr referinţă: SMIS 18662
2. Data publicării anunţului: 21.11.2011
3. Programul: Regio-Programul Operaţional Regional 2007 – 2013, axa prioritară 4 “Sprijinirea dezvoltării 
mediului de afaceri regional şi local”, domeniul major de intervenţie 4.3 “Sprijinirea dezvoltării 
microîntreprinderilor”.
4. Autoritatea de management: Ministerul Dezvoltării Regionale şi Turismului
5. Alte informaţii: SC CARPATEC SYSTEM SRL anunţă lansarea procedurii de selecţie de ofertă pentru 
achiziţionarea de echipamente – concasor mobil.

Data limită de depunere a ofertei: 08.12.2011, ora 12.00.
Criteriul de selecţie: prețul cel mai scăzut
Documentaţia necesară întocmirii ofertelor se poate ridica de la sediul societăţii.

Contact: SC CARPATEC SYSTEM SRL, Cluj-Napoca, str. Fericirii, nr. 33, jud. Cluj.
Reprezentant legal – Pop Daniel Adrian, tel. 0746.110.667, fax. 0264.590.146
E-mail: offi ce@carpatec.ro

„Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziţia ofi cială 
a Uniunii Europene sau a Guvernului României”.

În atenţia publicului călător!
Ca urmare a fi nalizării lucrărilor la linia de 

tramvai în zona intersecţiei str. Primăverii – 
str. Izlazului (nod Omega), începând cu data 
de 21.11.2011 se reia circulaţia liniei 7 de 
troleibuze (str. A. Vlaicu – Izlazului).

De asemenea, începând cu data de 
19.11.2011, pe perioada lucrărilor executate 
în zona podului Calvaria, staţia liniei 101 (spre 
oraș) se va muta cu cca 100 m în amonte, 
lângă trotuar.

Angelica TEOCAN
economic@monitorulcj.ro

Reprezentanţii 

Patronatului Societăţilor de 

Construcţii (PSC), prezenţi 

vineri la Cluj-Napoca cu 

scopul de a-i convinge pe 

constructorii clujeni să 

înfi inţeze o fi lială, au venit 

cu o serie de recomandări, 

statistici şi prognoze.

Constructorii au fost sfătuiţi 

de vicepeşedintele PSC, Tiberiu 

Andrioaiei, să se orienteze în 

special spre proiectele de depo-

zite şi intrastructură. „Dome-

niul logistic este primul care va 

reporni, dovadă fi ind potenţia-

lul de creştere. Spre exemplu, 

în timp ce Ungaria are la o po-

pulaţie de 10 mil. de locuitori 1 

mil. de mp de depozite, Româ-

nia are, la o populaţie dublă, o 

suprafaţa pentru depozitare mai 

mică cu câteva zeci de mii de 

mp”, spune Andrioaiei.

De altfel, clasamentul furni-

zat de compania de studii de 

piaţă Neomar şi realizat în func-

ţie de valoarea lucrărilor con-

tractate în perioada august-oc-

tombrie 2011 arată că proiecte-

le inginereşti ocupă cea mai im-

portantă pondere, urmate de ce-

le nerezidenţiale şi la mare dis-

tanţă de cele rezidenţiale.

Prognoze pesimiste 
pentru piaţa rezidenţială

În ceea ce priveşte seg-

mentul rezidenţial, puternic 

afectat de scădere din cauza 

diminuării veniturilor popu-

laţiei, prognozele nu sunt la 

fel de optimiste. „Dacă va re-

porni economia, va trebui cel 

puţin un an pentru a începe 

şi creşterea acestui sector. În 

prezent există la nivelul ţării 

un stoc de peste 20.000 de 

locuinţe nevândute, iar abia 

după diminuarea acestuia se 

va putea da din nou startul 

la segmentul rezidenţial. Din 

păcate, raportat la populaţie, 

există un defi cit de locuinţe, 

majoritatea celor existente fă-

când parte dintr-un fond lo-

cativ degradat care trebuie 

consolidat”, adaugă vicepre-

şedintele PSC.

Viitorul construcţiilor e 
pe pieţele internaţionale

O altă recomandare a PSC a 

fost de a ieşi pe pieţele interna-

ţionale. „Noi organizăm în acest 

scop anul viitor două târguri, 

unul la Budapesta şi unul la Bel-

grad, şi patru misiuni economi-

ce”, a spus Tiberiu Andrioaiei. 

Totuşi, constructorii clujeni nu 

au părut foarte optimişti cu pri-

vire la această recomandare. 

„Doar mersul la târguri nu re-

zolvă problema ieşirii pe pieţe-

le străine. Guvernul trebuie să 

asigure garanţia pentru lucrări-

le de construcţii executate în 

străinătate deoarece fi rmele sunt 

în acest moment decapitaliza-

te”, a răspuns Constantin Caş-

caval, preşedintele ARACO Cluj.

Care este trendul 
în construcţii?

Răspunsul specialiştilor pre-

zenţi la conferinţă la provocă-

rile pieţei actuale a fost „clădi-

rile nomade”. „Cea mai impor-

tantă schimbare în construcţii 

este că ele vor fi  făcute din ce 

în ce mai mult să nu dureze, 

adaptat la viteza schimbării 

modului de trai. Construcţiile 

ar trebui să fi e net mai uşoare, 

mai fl exibile, pentru a răspun-

de nevoilor în permanentă 

schimbare”, a spus Şerban Ţi-

gănaş, preşedintele Ordinului 

Arhitecţilor din România.

Filiala locală se lasă 
aşteptată de câţiva ani

La zece ani de la înfi inţarea 

patronatului şi după câteva con-

ferinţe ţinute la Cluj-Napoca, 

reprezentanţii PSC s-au arătat 

dezamăgiţi de lipsa de iniţiati-

vă a constructorilor locali pen-

tru a înfi inţa o fi lială locală, in-

sistând pe necesitatea colabo-

rării companiilor pentru apăra-

rea intereselor strategice ale do-

meniului. Constructorii clujeni 

au răspuns la impuls, cerând 

indicaţii pentru iniţierea pro-

iectului local, însă măsurile 

concrete se lasă încă aşteptate.

Constructorii clujeni,
sfătuiţi să se axeze
pe proiectele inginereşti
Domeniul logistic este primul care va reporni, consideră reprezentanţii 
Patronatului Societăţilor de Construcţii.
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Vicepeşedintele PSC, Tiberiu Andrioaiei, i-a sfătuit pe constructori 
să se orienteze spre proiectele de depozite şi intrastructură



6 EVENIMENT monitorul de cluj | luni, 21 noiembrie

Diana BUNEA MATEI
redactia@monitorulcj.ro

În această perioadă, la 

Muzeul Naţional de Artă 

Cluj continuă suita de 

manifestări prin care se 

celebrează 60 de ani 

de la înfi inţarea instituţiei.

Astfel, publicul clujean es-

te invitat, miercuri, 23 noiem-

brie, de la ora 13.00, la ver-

nisajul expoziţiei „Salonul de 

iarnă al medicilor”, ajuns la 

cea de-a 41-a ediţie.

O altă manifestare este ex-

poziţia de grafi că a lui Bardócz 

Lajos (Ungaria). Bardócz La-

jos s-a născut în anul 1936 la 

Sebeş jud. Alba. Din anul 1988 

trăieşte în Ungaria. A avut ex-

poziţii personale în România, 

în Ungaria, Austria şi Germa-

nia. Actuala expoziţie prezin-

tă o selecţie de 40 de lucrări 

de grafi că realizate în pastel şi 

cărbune din creaţia recentă a 

artistului. Lucrările expuse au 

o subiecte variate, de la peisa-

je la lucrări cu caracter evoca-

tor-istoric, de la lucrări cu o 

dimensiune spirituală pregnan-

tă la lucrări care evocă perso-

nalităţi ale culturii abordate 

prin tema portretului.

O altă expoziţie temporară 

care poate fi  văzută la Muze-

ul de Artă este „Căderea. Che-

marea”. Expoziţia inaugurea-

ză programul „Parti pris” în 

cadrul căruia diverse persona-

lităţi ale lumii culturale vor fi  

invitate să propună expoziţii 

cu lucrări din patrimoniul Mu-

zeului de Artă. Prima expozi-

ţie din programul „Parti pris” 

este realizată de cunoscutul 

critic de artă şi curator Erwin 

Kessler. Expoziţia oferă o len-

tilă retrospectivă îndreptată 

spre arta strict contemporană. 

A doua componentă a expozi-

ţiei este constituită dintr-un 

număr de patru piese de artă 

fl amandă şi germană. Aceste 

piese sunt „Decapitarea Sf. Ia-

cob”, două aripi de altar, cu 

„Asasinarea Sf. Thomas Beck-

et în catedrala din Canterbury” 

şi cu „Iisus arătându-şi rana 

din coastă lui Toma necredin-

ciosul” şi „Purtarea crucii” ca-

re poate fi  atribuită atelierului 

lui Herri met de Bles din pri-

ma jumătate a secolului al 

XVI-lea.

Expoziţii la Muzeul de Artă Cluj

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

Târgul All Xtreme a oferit 

pentru iubitorii sporturi-

lor de iarnă echipamente 

sportive și accesorii, 

precum îmbrăcăminte 

pentru sporturile de 

iarnă, skiuri, rucsaci, 

căciuli, mănuși, camere 

de fi lmat care se montea-

ză pe casca de skior 

și șosete impermeabile

Vizitatorii au putut parti-

cipa și la o tombolă cu diver-

se premii și au putut afl a ca-

re este cea mai bună metodă 

de a te salva dintr-o avalanșă, 

dar și ce înseamnă cu adevă-

rat alpinismul.

Cum scapi dacă ești prins 
de avalanșă

Marian Anghel, ghid mon-

tan și consultant tehnic al fi r-

mei ABS din Germania a pre-

zentat ieri în cadrul târgului 

All Extreme câteva tehnici de 

salvare dintr-o avalanșă. Prin-

tre acestea se numără DVA 

(detector victime avalanșe), 

un dispozitiv electronic care 

se montează pe corp, sub gea-

că. Practic, în cazul DVA es-

te vorba despre două apara-

te care se găsesc unul pe al-

tul, de aceea este nevoie ca 

și cel care este prins sub 

avalanșă și cel care este la 

suprafață să poarte un ase-

menea dispozitiv. Prin sem-

nale emise în față, lateral și 

adâncime, cele două aparate 

se detectează.

Marian Anghel a explicat 

faptul că este foarte impor-

tant ca cel prins în avalanșă 

să fi e găsit în primele 15 mi-

nute. După acest timp, șansele 

de supraviețuire sunt reduse 

din cauză că intervine asfi xia.

Pe lângă DVA trebuie folo-

sită și tija, o sondă lungă de 

2,5 – 3 metri care arată la ce 

adâncime este victima în ză-

padă, iar după ce a fost de-

tectată se folosește lopata pen-

tru scoaterea la suprafață.

Rucsacul cu airbag care 
te scoate din avalanșă

De departe, cea mai sigu-

ră metodă de supraviețuire 

în caz de avalanșă este folo-

sirea rucsacului ABS care 

practic „aruncă” omul afară 

din avalanșă. „Dacă porți 

acest rucsac și te îngroapă 

zăpada, vei fi  aruncat la 

suprafață datorită fenomenu-

lui de segregare inversă care 

funcționează atât în zăpada 

uscată cât și în cea umedă. 

Alpinistul este aruncat la 

suprafață datorită volumului 

și masei mult mai mari de-

cât cea normală”, a explicat 

Marian Anghel.

Rucsacul ABS este format 

dintr-o unitate de bază, o bu-

telie, două baloane gonfl abi-

le, un sistem de activare și un 

compartiment de depozitare 

pe care se poate pune un ruc-

sac cu dimensiune de maxim 

45 de litri.

Prețul unui astfel de ruc-

sac este de aproximativ 900 

euro și este disponibil în Ro-

mânia prin magazinul Ruck-

sack.

Alpinismul înseamnă 
în primul rând oameni

Clujenii care au trecut pra-

gul Târgului All Xtreme au 

afl at și ce înseamnă cu ade-

vărat alpinismul în cadrul unei 

prezentări realizată de cei trei 

alpiniști care au participat re-

cent la o expediție pe Hima-

laya: Vlad Căpușan, Lea Urs 

și Joco Biro.

Vlad Căpușan a sublini-

at că „alpinismul înseamnă 

în primul rând oameni, în 

mâna cărora îți pui viața. 

Alpinismul nu înseamnă 

doar munte și peisaj, ci în 

primul rând oameni”. Cei 

trei alpiniști clujeni au sub-

liniat că în alpinism este vi-

tală orice decizie luată de-

oarece un pas greșit îți poa-

te aduce moartea. „Este foar-

te important să știi la ce risc 

te supui pentru că numai 

așa poți să iei o decizie co-

rectă. Trebuie să gândești 

foarte bine strategia cu ca-

re abordezi un vârf”, a spus 

Vlad Căpușan.

Alpiniștii clujeni au con-

chis că în alpinism e nevoie 

de mult mai mult efort psihic 

decât fi zic.

Târgul All Xtreme a avut 

loc în perioada 18-20 noiem-

brie, la Casa de Cultură a 

Studenților și a fost organizat 

de Monitorul de Cluj în par-

teneriat cu Primăria Munici-

piului Cluj-Napoca și Casa de 

Cultură a Studenților Cluj-Na-

poca. Printre expozanţi s-au 

numărat Sport Intercom – 

brandul Head, Sports Games 

– brandul Fischer, Domino-

rum, Rucksack, Dockyard, 

Wellensteyn, Toptools şi Ar-

mada Skis.

Echipamente de iarnă şi soluţii inovative
prezentate la Târgul All Xtreme
Rucsacul ABS care te scapă dintr-o avalanșă, șosetele și mănușile prin care nu intră apa sau camera 
de filmat care se montează pe casca skiorilor sunt doar câteva din ofertele prezente la Târgul All Xtreme 
care a avut loc în acest weekend la Cluj-Napoca.

Depuneþi taloanele pînã în 20 decembrie 2011
la centrele de micã publicitate monitorul
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Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

Primul Muzeu 

al Deşeurilor din Europa 

s-a deschis la sfârşitul 

săptămânii la 

Cluj-Napoca. Vizitatorii 

pot să vadă câteva 

din deşeurile „fatale” 

pentru mediu: televizoare 

şi radiouri pe lămpi, 

fi are de călcat, PET-uri, 

sticlă, fi er, aluminiu.

Atracţia târgului sunt te-

levizoarele şi radiourile cu 

lămpi, dar şi pick-up-urile, 

la modă în anii ’70. Aceste 

obiecte au devenit acum de-

şeuri interesante atât pentru 

copiii cât şi pentru adulţii 

care trec pragul muzeului.

„La un televizor din aces-

ta mă uitam eu la desene 

animate când eram de vâr-

sta ta. Şi ăsta e strămoşul 

CD-ului”, explică un tată co-

pilului de aproximativ 8 ani, 

afl aţi în vizită la Muzeul De-

şeurilor.

Clujenii pot să afl e astfel 

nu doar care sunt deşeurile 

dăunătoare mediului, ci şi 

ce se poate obţine din reci-

clarea anumitor obiecte. Ast-

fel, sunt expuse granule din 

aluminiu provenite din ca-

bluri, fi er, plastic, sticlă şi 

cauciuc din reciclarea maşi-

nilor de spălat, frigidelor şi 

monitoarelor. De asemenea, 

sunt prezentate fi bre şi tri-

couri obţinute din reciclarea 

PET-urilor, granule din sticlă 

procesată.

Cursuri despre 
importanţa reciclării

Organizatorii subliniază 

că muzeul propune o nouă 

perspectivă asupra impac-

tului pe care îl au „deşeuri-

le” asupra vieţii noastre co-

tidiene, de la disconfort la 

ameninţare şi, mai ales, ne-

cesara lor integrare în ciclul 

limitat şi imuabil al resur-

selor – temporar transfor-

mate în obiecte care, eroda-

te de timp, devin deşeuri.

Vor fi  organizate şi cursuri 

gratuite pe tema managemen-

tului deşeurilor şi vor putea 

fi  vizionate fi lme tematice pen-

tru toate fl uxurile de deşeuri.

Un Muzeul al Deşeurilor 

a fost organizat şi la Bucu-

reşti, în perioada noiembrie 

2010 – mai 2011. A fost vi-

zitat de peste 20.000 de per-

soane şi au fost organizate 

peste 100 de cursuri de con-

ştientizare şi informare des-

pre reciclare şi colectare.

Evenimentul din Cluj es-

te organizat de Centrul de 

Excelenţă pentru Dezvolta-

re Durabilă, Ministerul Me-

diului şi Pădurilor, Agenţia 

Regională pentru Protecţia 

Mediului Cluj-Napoca şi Ex-

po Transilvania.

Exponatele pot fi admi-

rate gratuit, la Expo Tran-

silvania, în fiecare zi între 

orele 10.00 – 18.00, până 

în luna ianuarie 2012.

Strămoşii LCD-urilor şi CD-urilor,
într-o expoziţie a deşeurilor
La Cluj-Napoca s-a deschis vineri Muzeul Deşeurilor.
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După ce au fost învinşi 

de Antwerp Giants 

în EuroChallenge Cup, 

baschetbaliştii de la „U“ 

Mobitelco BT au pierdut 

şi meciul de acasă 

cu Energia Rovinari.

Elevii lui Marcel Ţenter au 

fost depăşiţi de gorjeni cu 92-89. 

„Alb-negrii“ au pirdut după pre-

lungiri, la fi nalul timpului re-

gulamentar scorul fi ind egal. 

Campionii au evoluat mult sub 

aşteptări în primul şi în ultimul 

sfert, pe care le-au pierdut cu 

13-26 şi 8-20.

Mircea Cristescu, preşedin-

tele celor de la „U“ Mobitelco 

BT, a declarat după meciul cu 

Rovinari că doar Paul Chetrea-

nu şi Alex Pop au arătat atitu-

dine şi determinare în această 

partidă. „Începutul şi fi nalul me-

ciului au fost foarte slabe pen-

tru noi. Singurii care pot fi  re-

marcaţi sunt Chetreanu şi Alex 

Pop, care au demonstrat atitu-

dine. Chetreanu s-a accidentat, 

încă nu ştim cât e de grav, o să 

meargă la RMN şi vom vedea. 

Suntem într-un moment difi cil. 

Echipa nu diferă mult de cea de 

anul trecut, însă acest program 

european ne-a obosit puţin“, a 

spus ofi cialul campionilor.

Marcel Ţenter, antrenorul 

campionilor, a recunoscut că 

oaspeţii au meritat victoria „Un 

meci greu de digerat! Echipa din 

Rovinari a meritat să câştige. 

Noi am avut un început foarte 

slab, iar efortul pe care l-am fă-

cut pentru a reveni ne-a costat 

până la urmă, având în vedere 

că am mai jucat două reprize 

de prelungiri. Sunt foarte deza-

măgit de acest joc, însă trebuie 

să trecem mai departe, marţi 

avem din nou un meci greu şi 

trebuie să arătăm mult mai bi-

ne“, a declarat tehnicianul clu-

jean. Ţenter nu l-a putut folosi 

în acest meci pe Zoran Krstano-

vic, sârbul fi ind accidentat la 

gleznă. Sunt însă şanse foarte 

mari ca acesta să fi e recupera-

te până la partida de mâine cu 

Enisey Krasnoyarsk, din Euro-

Challenge Cup, care se va dis-

puta în Rusia. L.B.

Baschetbaliştii de la „U” Mobitelco BT
au pierdut şi în campionat!

Laurenţiu BOARIU
sport@monitorulcj.ro

Jorge Costa a fost mai 

inspirat şi a câştigat due-

lul tactic cu Ionuţ Badea.

Cele două echipe s-au tato-

nat în primele minute ale par-

tidei. „Studenţii“ au lăsat im-

presia că domină începutul de 

meci, dar „feroviarii“ au fost cei 

care au deschis scorul, după un 

sfert de oră de joc. Cadu a fost 

scăpat din marcaj la un corner 

şi a marcat cu capul, de la 2-3 

metri de poartă. Tony a fost 

aproape să egaleze câteva mi-

nute mai târziu, însă mingea 

şutată de el a trecut puţin pe 

lângă poarta lui Beto. Weldon 

a dublat avantajul gazdelor, în 

minutul 32, profi tând de o gre-

şală în lanţ a defensivei „alb-ne-

grilor“. Sougou a centrat de pe 

dreapta, Popa şi doi fundaşi au 

ezitat să sară, iar Weldon a în-

scris nestingherit din careul „stu-

denţilor“. Până la pauză, Wel-

don a mai ratat o ocazie pentru 

„feroviari“, iar Cristea a fost 

aproape să marcheze pentru 

„studenţi“. Cel care i-a readus 

însă pe oaspeţi în joc a fost ni-

meni altul decât Beto! Portughe-

zul din poarta CFR-ului a încer-

cat să-l dribleze pe Tony, însă 

nigerianul a agăţat mingea şi a 

trimis-o în poartă, reducând ast-

fel din handicap.

După pauză, cei de la „U“ 

au intrat mai determinaţi pe te-

ren, dornici să egaleze. Tony a 

fost aproape de a reuşi dubla în 

minutul 51, însă şutul său a fost 

respins cu greu de Beto. 10 mi-

nute mai târziu şi Adrian Cris-

tea a încercat un şut din margi-

nea careului, însă goalkeeper-ul 

portughez al „feroviarilor“ a mai 

avut o intervenţie prin care şi-a 

răscumpărat defi nitiv greşala de 

la golul „alb-negrilor“. Preocu-

paţi cu ofensiva, „studenţii“ au 

neglijat apărarea. După o nouă 

nesincronizare, Kapetanos a şu-

tat puternic din marginea care-

ului şi a mărit avantajul gazde-

lor, la 3-1.

Mureşan: „Scumpirea a 
fost un semnal de alarmă“

Iuliu Mureşan, preşedintele 

celor de la CFR Cluj, a declarat 

după meci că echipa sa are cel 

mai bun atac din ţară şi că scum-

pirea biletelor se vrea a fi  un 

semnal de alarmă pentru Con-

siliul Judeţean. „Avem cel mai 

bun atac din România, avem 

cele mai multe goluri înscrise. 

Dacă marchezi trei goluri în-

tr-un meci, în mod normal ar 

trebui să fi e destul pentru vic-

torie. Acţiunea de scumpire a 

biletelor s-a vrut un semnal de 

alarmă la adresa Consiliului Ju-

deţean care nu ne lasă să jucăm 

pe Cluj Arena. Am primit o adre-

să din partea lor că vor analiza 

posibilitatea ca noi să jucăm pe 

Cluj Arena, dar eu nu cred“, a 

declarat Mureşan.

Jorge Costa a apreciat că ele-

vii săi au făcut un meci foarte 

bun, în faţa unui adversar pu-

ternic. „Am făcut un meci foar-

te bun, mult peste ultima parti-

dă cu Dinamo. Am jucat bine, 

am avut calitate, cu organizare 

bună, în faţa unei echipe foarte 

bune. A fost un joc cu intensita-

te, la fel ca şi cel cu Dinamo. 

Mi-a plăcut atmosfera dinaintea 

jocului dar ar fi  trebuit să fi  fost 

mai multă lume pe stadion“, a 

declarat tehnicianul portughez.

Badea: „Suporterii noştri 
au fost câştigători“

Ionuţ Badea, antrenorul „şep-

cilor roşii“, a declarat după meci 

că elevii săi puteau obţine un re-

zultat mai bun. „A fost o parti-

dă încrâncenată, ne aşteptam să 

fi e aşa. Din păcate nu am reuşit 

să gestionăm anumite momen-

te, am dat semne de slăbiciune, 

iar adversarii au profi tat. Chiar 

şi aşa, poate am fi  avut şansa 

unui rezultat mai bun. Rămâne 

satisfacţia faptului că suporterii 

noştrii au venit în numar mare 

şi ne-au încurajat. Pentru noi, 

suporterii noştri au fost câştigă-

tori azi!“, a declarat Ionuţ Badea 

după înfrângerea din Gruia.

„Ăsta e fotbalul, nu întotdeau-

na câştigi, ca la ruletă, nu poa-

te să vină tot timpul roşie, mai 

vine şi neagră câteodată“, a spus 

Felix Grigore, directorul sportiv 

al FC Universitatea Cluj.

Fanii Universităţii au fost per-

cheziţionaţi „la sânge“ la intra-

rea pe stadion şi nu au putut in-

troduce bannere cu mesaje sau 

materiale pirotehnice. Nu ace-

laşi lucru se poate spune despre 

fanii CFR, care au fost perchezi-

ţionaţi mai lejer şi au intrat în 

stadion cu fumigene şi petarde, 

pe care le-au aprins la începutul 

şi la sfârşitul jocului.

CFR a învins Universitatea
CFR a câştigat derby-ul de pe teren, Universitatea pe cel din tribune. 

CFR: Beto – Panin, Cadu, Picollo, Camora – Peralta (Kivuvu 
‘88), Mureșan, Renan – Sougou, Weldon (Kapetanos ‘65), 
Ronny (Bastos ‘69).

Universitatea Cluj: Popa – Ungurușan, Abrudan, Szukala, 
Grecu – Marinescu, Boștină, Păcurar (Nasser ‘81) – Cojocnean 
(Machado ‘65), Tony (Cl. Niculescu ‘71), Ad. Cristea.

Cartonaşe galbene: Sougou ‘34, Camora ‘53, Cadu ‘81, 
Peralta ‘86 / Cojocnean ‘62, Niculescu ‘81.

Spectatori: 6.500, dintre care peste 3.000 de fani ai 
Universităţii.
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CALENDAR CREŞTIN

ORTODOX
(†) Intrarea în Biserică a 
Maicii Domnului (Vovide-
nia) (Dezlegare la pește)

GRECO-CATOLIC
Intrarea în Templu a Maicii 
Domnului

Horoscop
BERBEC

Astăzi nu este indicat să semnaţi 
documente ofi ciale sau să vă ocu-
paţi de afaceri. Cei din jur nu sunt 
de acord cu ideile dumneavoastră. 
Nu vă lăsaţi demoralizat și nu re-
nunţaţi la planurile de schimbare! 
Ar fi  bine să acordaţi mai multă 
atenţie activităţilor casnice. Pe 
plan sentimental, totul merge bi-
ne și partenerul de viaţă vă ajută 
să depășiţi toate difi cultăţile.

TAUR
Dimineaţa aveţi parte de câteva 
momente mai încordate, din cau-
za controverselor cu un coleg sau 
un partener de afaceri. Reușiţi să 
lămuriţi repede neînţelegerea. Vă 
sfătuim să petreceţi după-amiază 
în familie.

GEMENI
Sunteţi indispus din cauză că vi se 
anulează o delegaţie. Nu este ca-
zul vă faceţi griji, este doar o amâ-
nare și nimic mai mult. Ar fi  bine 
să vă ocupaţi de problemele fi -
nanciare. Relaţiile cu partenerul 
de viaţă parcurg o perioadă favo-
rabilă.

RAC
Apar neînţelegeri în relaţia cu un 
partener de afaceri. Păstraţi-vă 
calmul și încercaţi să găsiţi o solu-
ţie de compromis! Pentru a depăși 
momentele tensionate de azi, tre-
buie să vă înarmaţi cu multă răb-
dare. Evitaţi discuţiile în contradic-
toriu.

LEU
Partenerul de viaţă vă reproșează 
că neglijaţi problemele familiei. 
Încercaţi să detensionaţi atmosfe-
ra, cu puţin tact! Spre seară, afl aţi 
că o afacere în care aţi investit 
mult începe să meargă.

FECIOARĂ
Este posibil ca persoana iubită să 
vă înţeleagă greșit dorinţa de li-
bertate. Vă sfătuim să vă expri-
maţi clar, ca să evitaţi un scandal. 
Chiar dacă prietenii insistă să pe-
treceţi după-amiaza cu ei, vă sfă-
tuim să nu acceptaţi. Încercaţi să 
păstraţi echilibrul în familie!

BALANŢĂ
Este o zi bună pentru a pregăti 
planuri de afaceri. Aveţi șanse 
mari să vă îmbunătăţiţi situaţia fi -
nanciară. După-amiază s-ar putea 
să întârziaţi puţin cu prietenii, ce-
ea ce poate duce la discuţii în fa-
milie. Vă sfătuim să fi ţi mai atent 
cu partenerul de viaţă.

SCORPION
Dacă reușiţi să vă temperaţi spiri-
tul critic, astăzi puteţi avea succes 
pe plan fi nanciar. Vă recomandăm 
să aveţi răbdare cu prietenii și cu 
partenerul de viaţă, ca să nu ajun-
geţi la certuri. După-amiaza vă vi-
zitează o rudă mai în vârstă și vă 
oferă un cadou de care vă bucuraţi 
foarte mult.

SĂGETĂTOR
Aveţi tendinţa să fi ţi impulsiv și 
riscaţi să îi jigniţi pe cei din jur. Vă 
sfătuim să nu vă enervaţi, pentru 
că puteţi avea probleme cu sănă-
tatea. După-amiaza primiţi o su-
mă mare de bani dintr-o colabora-
re. Tocmai din cauza acestor bani 
s-ar putea să vă certaţi cu partene-
rul de viaţă. Vă recomandăm să 
nu neglijaţi investiţiile necesare 
pentru casă.

CAPRICORN
Sunteţi tulburat de sentimente 
contradictorii. Vă sfătuim să fi ţi 
mai prudent în afi rmaţii. Nu înce-
peţi mai multe treburi deodată, 
pentru că riscaţi să nu terminaţi 
nici una! După-amiaza vă reventi 
și vă simţiţi foarte bine în mijlocul 
familiei.

VĂRSĂTOR
Puteţi avea mari satisfacţii fi nanci-
are cu prilejul unei călătorii. Este 
posibil să cunoașteţi o persoană 
mai în vârstă, care propune o afa-
cere. Vă sfătuim să vă bazaţi pe 
intuiţie și să nu daţi imediat un 
răspuns. Ascultaţi sfaturile parte-
nerului de viaţă!

PEŞTI
Se pare că amânaţi plecarea în 
concediu, din cauza unor mici pro-
bleme de sănătate. Nu vă faceţi 
griji, este sufi cient să ţineţi regim! 
Pe plan sentimental, treceţi prin-
tr-o perioadă favorabilă și vă înţe-
legeţi excelent cu partenerul de 
viaţă.
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PROGRAMUL CINEMATOGRAFELOR
1694 – Voltaire, scriitor și fi lo-

zof francez

1954 – Adriana Șchiopu, actriță 

româncă

1955 – Aurel Dumitrașcu, poet 

român

1965 – Björk, cântăreață și 

actriță islandeză

S-au născut...

Cinema „Florin Piersic“
Saga Amurg: Zori de Zi - P. I 
(The Twilight Saga: Breaking 
Dawn - Part 1) 
V-J 14:00, 17:00, 20:00, 
23:00

Cinema ARTA
Liceenii, în 53 de ore și ceva
V-J 14:30, 17:00, 19:30, 
22:00

Cinema VICTORIA
Pianomania
V-Ma: 15:00
Videocraţie
V-D: 17:30; Mi-J: 15:00
Drumul - Na Putu
V-D: 20:00; L-J: 17:30

CINEMATECA VICTORIA
Setea - L, ora 20
La Est de Eden - Ma, ora 20
Un om pentru eternitate 
- Mi, ora 20

CINEMATECA TIFF
Biutiful - J, ora 20

Cinema ODEON Polus

Jurnalul unui iubitor de rom 
(The Rum Diary) 
Avanpremieră
V – J 20:45

Metoda periculoasă – digital 
(A Dangerous Method) 
Avanpremieră
J 21:45

Saga Amurg: Zori de Zi – P. I 
(The Twilight Saga: Breaking 
Dawn – Part 1) Premieră
V, L – J 15:45, 18:00, 20:15, 
22:30; S – D 13:15, 15:45, 
18:00, 20:15, 22:30

Nemuritorii 3D Războiul 
Zeilor – 3D (Immortals)
V – J 17:45, 19:00, 20:00, 
21:15, 22:15

Jaf … la Turnul Mare 
(Tower Heist) Premieră
V, L – J 16:30, 19:30, 21:30; 
S – D 14:30, 16:30, 19:30, 
21:30

Culoarea Sentimentelor 
(The Help)
V, L – J 16:45, 19:15; 
S – D 14:00, 16:45, 19:15

Anonim (Anonymous)
V – Mi: 17:15, 21:45; 
J:17:15

Spy Kids 4D Safirul Timpului 
(Spy Kids 4D : All The Time 
In The World)
V, L – J 17:00; S – D 15:00, 
17:00

În Timp (In Time)
V, L – J 16:15, 18:45, 21:00; 
S – D 13:45, 16:15, 18:45, 
21:00

Aventurile lui Tintin 3D 
(The Adventures of Tintin: 
The Secret of the...)
V, L – J 19:45; S – D 13:30, 
15:15, 19:45

Casa de vis (Dream House)
V – J 18:15

Gaturro 3D (Gaturro) Dublat
S – D 13:00

Cei trei muschetari (The 
Three Musketeers) 3D
S – D 15:30

O singură zi (One Day)
V – D 16:00

Pumni de oțel (Real Steel)
V – J 22:00

Cinema City Iulius Mall
Jurnalul unui iubitor de rom 
(The Rum Diary) 
Avanpremieră
V – D 21:30

Metoda periculoasă – digital 
(A Dangerous Method) 
Avanpremieră
J 21:10

Saga Amurg: Zori de Zi – P. I 
(The Twilight Saga: Breaking 
Dawn – Part 1) Premieră
V 15:00, 17:30, 20:00, 
22:30; S – D 12:30, 15:00, 
17:30, 20:00, 22:30; L – J 
15:00, 17:30, 20:00, 22:30

Saga Amurg: Zori de Zi – P. I 
(The Twilight Saga: Breaking 
Dawn – Part 1) Digital 
Premieră
V 14:00, 16:30, 19:10, 
21:40; S – D 11:30, 14:00, 
16:30, 19:10, 21:40; L – J 
14:00, 16:30, 19:10, 21:40

Nemuritorii 3D Războiul 
Zeilor (Immortals) 3D
V 13:20, 15:40, 16:40, 

18:00, 19:00, 20:20, 21:20, 
22:40; S – D 11:00, 13:20, 
15:40, 16:40, 18:00, 19:00, 
20:20, 21:20, 22:40; L – J 
13:20, 15:40, 16:40, 18:00, 
19:00, 20:20, 21:20, 22:40

Pielea în care trăiesc 
(The Skin I Live In)
V 14:40, 17:10, 19:30, 
22:00; S – D 12:10, 14:40, 
17:10, 19:30, 22:00; L – J 
14:40, 17:10, 19:30, 22:00

Jaf... la turnul mare 
(Tower Heist)
V 14:10, 16:20, 18:30, 
20:40, 22:50; S – D 11:50, 
14:10, 16:20, 18:30, 20:40, 
22:50; L – J 14:10, 16:20, 
18:30, 20:40, 22:50

Anonim (Anonymous)
V – J 14:20, 19:20

Spy Kids 4D Safirul timpului 
(Spy Kids 4D All the Time in 
the World)
V – J 14:30

Panica pe Wall Street 
(Margin Call)
V – J 17:00, 22:10

Culoarea sentimentelor 
(The Help)
V 15:50, 18:40; 
S – D 11:20, 15:50, 18:40; 
L – J 18:00, 21:00

În Timp (In Time)
V 13:50, 16:10, 18:20, 
20:30, 22:40; S – D 11:40, 
13:50, 16:10, 18:20, 20:30, 
22:40; L – J 13:50, 16:10, 
18:20, 20:30, 22:40

Aventurile lui Tintin 3D 
(The Adventures of Tintin: 
The Secret of the...)
V 16:40; S – D 12:00, 
16:40; L – J 16:40

Cei trei muschetari (The 
Three Musketeers) 3D
V – Mi 14:10, 18:50, 21:10; 
J 14:10, 18:50

O singură zi (One Day)
V 13:30; S – D 11:10, 
13:30; L – J 15:50

Ştrumpfii 3D – dublat 
(The Smurfs 3D)
S – D 12:20

SUDOKU

DEZLEGAREA INTEGRAMEI DE IERI



10 MICA PUBLICITATE monitorul de cluj | luni, 21 noiembrie

IMOBILIARE

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

APARTAMENTE

Vând ap. cu 4 camere + depen-
dinţe, ultracentral, supr. 130 
mp, et. 1/1, curte comună, fi ni-
sat clasic, teracote. Inf. la tel. 
0264-597956. (1.9)

¤ Vînd parter vilă, ideal pentru 
sediu fi rmă sau prestări servicii 
medicale, str. Republicii, între 
Cireșilor și Descartes, supr. 180 
mp, 6 camere, offi ce, 2 băi, ga-
raj, depozite la subsol, pod, co-
tă parte teren de 280 mp, 
aproape de mijloacele de trans-
port în comun. Inf. la tel. 
0748-111295. (1.9)

CASE

¤ Vând casă cu grădină în Dej, str. 
Griviţei nr. 7. Inf. tel. 
0264-542151. (1.9)

¤ P.F. cumpăr casă semifi nisată 
sau mai puţin pretenţioasă, în 
Cluj-Napoca. Sunaţi la nr. de tel. 
0746-106697. (1.9)

¤ URGENT! Vând casă cu 2 came-
re, confort, cu teren în supr. de 
600 mp, cart. Zorilor. Inf. la tel. 
0745-885501. (2.9)

¤ Vând casă cu 5 camere, 3 băi, 
o bucătărie, garaj, supr. 340 
mp, cu gradină în supr. de 16 
mp, în cart. Gruia. Inf. la tel. 
0740-323779 sau 
0740-119939. (9.9)

TERENURI

¤ Vînd teren în zona Sopor, supr. 
500 mp, acte în curs de fi nalizare, 
cu utilităţi curent și apă, front 20 
m, preţ 23.000 euro, negociabil. 
Rog și ofer seriozitate maximă! 
Inf. la tel. 0752-397165. (1.9)

¤ URGENT! P.F. cumpăr teren 
agricol, fânaţ, livadă, orice supra-
faţă, în jud. Cluj, Alba, Sălaj. Su-
naţi la tel. 0740-876853. (3.9)

¤ Vând teren intravilan în Popești, 
în supr de 5800 și 2800 mp, cu 
gaz, apă, curent, telefon, la șosea-
ua principală, preţ negociabil. Me-
rită văzut! Inf. la adresa sat Po-
pești nr. 104. (6.9)

¤ Vând teren pentru construcţii, 
600 mp sau 1200 mp, situat în 
Cluj-Napoca, str. Brăduţului. Tel. 
0744-636473. (6.9)

¤ Vând teren în supr. de 5820 
mp, str. Lombului, lângă dez-
membrări auto, preţ 58 euro/mp. 
Inf. la tel. 0744-653097. (6.9)

¤ Vând teren pentru construcţii pe 
str. Câmpului, cu utilităţi. Inf. la 
tel. 0727-374216 sau 
0748-193982. (6.9)

¤ Vând teren pentru construire 
cabană, supr. 600 mp, pe Valea 
Someșului Cald, zona “Pârâul Ra-
răului“ (2,5 km de la coada Lacu-
lui), jud. Cluj. Inf. la tel. 
0744-636473. (6.9)

¤ Vând teren intavilan, str. Bra-
dului, în suprafaţă de 600 mp 
sau 1200 mp, sau 1800 mp, 
preţ rezonabil. Inf. la tel. 
0744-636473. (6.9)

¤ Cumpăr teren în livada Feleac. 
Ofer 0,5-1 euro/mp. Tel. 
0740-240238. (6.9)

SPAŢII

¤ Vînd/schimb spaţiu central în 
supr. de 65 mp construit, compus 
din o cameră cu intrare din curte, 
baie, bucătărie, cu un apartament 
de 2 camere, în cart. Grigorescu. 
Sunaţi la tel. 0745-405334 sau 
0742-855468. (1.20)

ÎNCHIRIERI

APARTAMENTE

¤ Dau în chirie apartament cu 1 
cameră, zona Baciu, ultrafi nisat. 
Inf. la tel. 0721-913034. (6.9)

¤ URGENT! Închiriez ap. cu 2 ca-
mere, pentru 2 persoane sau 
cuplu fără copii, str. Bucura nr. 
1, Bl. F, sc. 3, ap. 49, Inf. la tel. 
0733-798144 sau 
0722-758026. (9.9)

SPAŢII

¤ Închiriez pe termen lung garaj 
metalic de 16,5 mp, cu rafturi 
metalice și pod. Poate parca și un 
microbuz, L=300 , H=220 (Gră-
dini Mănăștur). Inf. la tel. 
0744-643401

¤ P.F. dau în chirie spaţiu la sub-
sol, supr. 15 mp, ultracentral, in-
trare din curte, acces auto, pentru 
activităţi private, preţ 100 euro/
lună. Necesită amenajări. Inf. la 
tel. 0264-597956. (1.9)

SCHIMBURI

¤ Schimb casă în Dej, cu 2 ca-
mere, 10 ari de grădină, apă și 
făntănă, singur în curte, casă cu 
parchet, sobe de teracotă, gaze. 
Cer: 2 camere sau variante, în 
Cluj-Napoca. Inf. la tel. 
0746-968610. (6.9)

LOCURI DE MUNCĂ

S.C. MAFIR S.A.
angajează

borwerghist, frezor, 
coordonatist, lăcătuş 

confecţii mecanice, pază 
şi îngrijire animale.

Informaţii la tel. 
0731-018190. (1.7)

PRESTĂRI SERVICII

¤ P.F. executăm confecţii meta-
lice pentru anexe gospodărești 
(porţi, uși, garduri, viţă de vie, 
balustrade, etc), cu sau fără 
materialul clientului. Tel. 
0745-372972. (1.9)

¤ P.F.execut termoizolaţii interi-
oare cu polistiren, reparaţii la 

spaleţi, după montarea termo-
panelor, uși, ferestre. Execut zu-
grăveli interioare, preferabil la 
locuinţe bloc. Montez faianţă. 
Tel. 0744-801946. (1.7)

¤ Confecţionez și vînd la co-
mandă, costume naţionale pen-
tru copii și adulţi (fete). Inf. la 
tel. 0749-474636. (1.7)

¤ Maseur terapeut efectuez la 
salon și domiciliul meu masaj 
medical, anticelulitic, etc. Apli-
caţii cu argilă albastră de Râciu 
și împachetări anticelulitice. Inf. 
la tel. 0745-193457. (1.7)

¤ Ţin evidenţă contabilă. Infor-
maţii la tel. 0745-636076. (6.9)

¤ Confecţionez jaluzele pe vertica-
lă. Inf. la tel. 0753-890718. (9.14)

¤ Fost maistru specialist la “Ca-
sa de Modă”, pensionar, execut 
croitorie pentru bărbaţi, ultima 
modă, pentru toate vîrstele, fac 
și transformări. Execuţie irepro-
șabilă, tarif accesibil. Inf. la tel. 
0364-882575. (9.9)

¤ REPARAŢII TV la domiciliul 
clientului, cu garanţie. 
Tel. 0264-555842, 0721-639290.

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

AUTO

¤ Vând „VW Sady 1900 SDI”, 
an 2002, înmatriculat, stare bu-
nă. Inf. la tel. 0727-374216 sau 
0748-193982. (1.9)

Vând 
camion DAF FA 1100, 

an fabricaţie 1984 
cu 2 uși, culoare ROȘU. 

Motor pe motorină, 
putere 125 cp, capacitate 
cilindrică 6170 cmc, vite-
ză maximă 110 km/h. 
Transmisia manuală, 

5 viteze. Are: servo frână, 
servo direcţie. 

Preţ 5200 EUR, negociabil. 
Are ITp-ul expirat.

Oraș: Cluj-Napoca

Email: 
claus76ro@yahoo.com

Telefon: 0745-640.357

PIESE AUTO

¤ Vând faţă pentru autoturism 
„Dacia”, preţ negociabil. Inf. la 
tel. 0264-590688, seara. (1.9)

¤ Vând arcuri spirale pentru di-
ferite tipuri de autovehicule, și 
cârlige de remorcare, un scaun 
tip RECAR. Inf. la tel. 
0722-218132. (2.9)

ELECTRO

¤ Vînd contactori între 10-400 
A – 30 buc; ISOL-uri de 16 și 
630 A – 5 buc; AC3 – 40 A – 1 
buc; stea-triunghi 63 A – 3 buc; 
manometru cu contact 0-600 
bari; motoare de 380 V, 
0,55-0,75/1500, 1,5/1000, to-
tul la doar 3.500 RON, negocia-
bil. Inf. la tel. 0722-886013. 
(1.14)

¤ Vând receiver “Dolce”, cablu 
cu mufă, telecomandă, DVD 
nou, TV color “Nipon” . Inf. la 
tel. 0745-569336. (9.9)

UZ CASNIC

¤ Vînd mașină de tricotat mar-
ca “Brother”, cu un pat, nou, 
preţ la aprecierea cumpărătoru-
lui. Inf. la tel. 0740-323779 sau 
0740-119939. (1.9)

¤ Vând mașină de cusut „Came-
lia”. Preţ la aprecierea cumpără-
torului. Inf. la tel. 0740-323779 
sau 0740-219939. (1.9)

¤ Vând calorifere din fontă, cu 
4, 7 și 9 elemenţi. Relaţii la tel. 
0746-297102. (2.9)

¤ Vând mașină de cusut „Ilea-
na”, cu pedală, preţ 100 RON. 
Inf. la tel. 0745-425986. (6.9)

¤ Vând congelator cu 5 sertare, 
în perfectă stare de funcţionare, 
preţ 70 RON. Inf. la tel. 
0364-882575. (6.9)

MOBILIER

¤ Vând mobilă de sufragerie tip 
„Madrigal”, cu sculptură din 
lemn, stare bună, masă cu șase 
scaune, canapea, bar, comodă, 
vitrină și oglinzi din cristal, etc., 
preţ 1800 euro, negociabil. Inf. 
la tel. 0264-597956. (1.9)

¤ Vând dulap cu 2 uși din lemn, 
și dulapuri din tablă cu 2 uși. Tel. 

LICITAŢIE

Subscrisa SOLVENDI S.P.R.L., cu sediul în Cluj-Napoca, str. 
Traian Moșoiu, nr. 46, ap. 16, jud. Cluj, în calitate de lichida-
tor judiciar al S.C. ESSENCE S.R.L. (în faliment, in bankrupt-
cy, en faillite) cu sediul în Cluj-Napoca, Aurel Vlaicu, nr. 2, 
ap. 91, bl. BIII, jud. Cluj, organizează licitaţie publică pentru 
valorifi carea următorului imobil:

• Apartament cu 2 camere cu suprafaţa construită de 72,20 
mp, situat în Cluj-Napoca, str. A. Vlaicu nr. 2, ap. 91 BIII la me-
zanin, jud Cluj, înscris în CF 1552, nr. topo. 5737/S/XCI/B/III

– preţ de strigare 225.709 RON + TVA
Licitaţia va avea loc în data de 05.12.2011, ora 15.00, la se-
diul lichidatorului judiciar din Cluj-Napoca, str. Traian Moșo-
iu, nr. 46, ap.16. Înscrierea la licitaţie, achiziţionarea caietu-
lui de sarcini și depunerea garanţiei de participare de 10% 
din preţul bunului licitat (condiţii obligatorii pentru participa-
rea la licitaţie) se fac cel târziu cu 2 ore înainte de organiza-
rea licitaţiei. În caz de neadjudecare, licitaţia publică se va re-
peta în aceleași condiţii în data de 21.12.2011, ora 15.00, 
respectiv în data de 09.01.2012, ora 15.00.
Informaţii suplimentare la tel. 0733-683967.

ANUNŢ PUBLIC

S.C. FRITECH S.R.L., în calitate de titular, anunţă publicul inte-
resat asupra declanșării etapei de încadrare în vederea obţine-
rii avizului de mediu, conform H.G. 1076/2004, pentru „PUD 
– Construire ANSAMBLU DE CLĂDIRI DE LOCUINŢE COLECTIVE 
D+P+2E+M ŞI GARAJE“, situat în comuna Baciu, sat Baciu f.nr. 
(amplasament langă imobilul cu nr. 172E), jud. Cluj.

Prima versiune a planului urbanistic poate fi  consultată la se-
diul S.C. FRITECH SRL în comuna Baciu, sat Baciu nr. 313F, 
bloc K6, ap.1, jud. Cluj, începând cu data de 24 noiembrie 
2011, între orele 9-16.

Publicul interesat poate transmite, în scris, comentarii și su-
gestii, până la data de 08 decembrie 2011, (în termen de 15 
zile calendaristice de la data publicării celui de-al doilea 
anunţ), la Agenţia Regională pentru Protecţia Mediului 
Cluj-Napoca, str. Dorobanţilor nr. 99, bl. 9B, cod 400609, fax 
0264-412914, e-mail autorizari@arpmcj.anpm.ro în zilele 
de luni-vineri, între orele 9.00-14.00. (1.2*)

———————————————————————
PRIMĂRIA COMUNEI AITON în calitate de titular, anunţă pu-
blicul interesat asupra declanșării etapei de încadrare în ve-
derea obţinerii avizului de mediu, conform H.G. 1076/2004, 
pentru „PUG Aiton“, situat în jud. Cluj.

Prima versiune a planului poate fi  consultată la sediul (titula-
rului/proiectantului) Primăriei Aiton, începând cu data de 
21.11/.2011, între orele 9:00-14:00.

Publicul interesat poate transmite, în scris, comentarii și su-
gestii, până la data de 10.12.2011, la Agenţia Regională 
pentru Protecţia Mediului Cluj-Napoca, str. Dorobanţilor nr. 
99, blocul 9B, cod 400609, fax 0264-412.914, e-mail regle-
mentari@arpmcj.anpm.ro, în zilele de luni-vineri, între orele 
9:00-14:00. (1.2*)

———————————————————————
PRIMĂRIA COMUNEI SĂNDULEŞTI în calitate de titular, anunţă 
publicul interesat asupra declanșării etapei de încadrare în vede-
rea obţinerii avizului de mediu, conform H.G. 1076/2004, pen-
tru „PUG Sănduleşti“, situat în jud. Cluj.

Prima versiune a planului poate fi  consultată la sediul (titularu-
lui/proiectantului) Primăriei Săndulești, începând cu data de 
21.11.2011, între orele 9:00-14:00.

Publicul interesat poate transmite, în scris, comentarii și sugestii, 
până la data de 10.12.2011, la Agenţia Regională pentru Pro-
tecţia Mediului Cluj-Napoca, str. Dorobanţilor nr. 99, blocul 9B, 
cod 400609, fax 0264-412.914, e-mail reglementari@arpmcj.
anpm.ro, în zilele de luni-vineri, între orele 9:00-14:00. (1.2*)

Completaţi CITEŢ acest talon şi veţi beneficia 
GRATUIT de un anunţ de mică publicitate! 

Anunţurile pt. rubricile „Acorduri de mediu“, „Citații“, 
„Pierderi“ şi „Mulţumiri“ prezi că toare) 

se taxează integral. Depuneţi taloanele la sediul redacţiei 
(str. Republicii nr. 109, et. 1), 

Hala agroalimentară (mag. Mega SuperMarket) 
sau în incinta librăriei BIBLOS (P-ţa A. Iancu 13)
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TALON DE MICĂ PUBLICITATE

Redacţia nu-şi asumă responsabilitatea 
pentru conţinutul anunţurilor.

0264-443319, 0751-048168, 
0744-690309. (2.9)

¤ Vând colţar sufragerie, din 
stofă (are și pat). Relaţii la tel. 
0722-218132. (2.9)

¤ Vând rafturi noi pentru cărţi 
sau mărfuri, cu poliţe și acceso-
rii, preţ avantajos. Relaţii la tel. 
0264-443319, 0751-048168 
sau 0744-690309. (2.9)

DIVERSE

¤ Vând polen crud, miere de al-
bine (salcâm, tei, polifl oră). Re-
laţii la tel. 0264-427301 sau 
0722-515094. (2.14)

¤ Vând chitară nouă, “Hora” – 
Reghin, model Gold, serie PALTIN 
+ un set de corzi, preţ 250 RON. 
Inf. la tel. 0732-958294. (2.9)

¤ Vând dispozitiv de siguranţă și 
control cu termostat DUNGS, 
pentru gaz și drujbă tip URAL-4. 
Relaţii la tel. 0746-297102. (2.9)

¤ Vând reviste de modă a anilor 
1970, palton de damă, mărimea 
54-56. tTl. 0745-636076. (6.9)

¤ Vând vioară „Reghin”, acor-
deon 60 de bași, 2 saxofoane, 
un arcuș contrabandă și acceso-
rii metodă, corzi vioară periniţe 
saxofon. Inf. la tel. 
0753-421294. (6.9)

¤ Vând URGENT costum naţio-
nal pentru băieţi, din trei piese, 
și opincuţe, preţ negociabil. Inf. 
la tel. 0264-591965. (6.9)

¤ Cumpăr sobă de teracotă. Su-
naţi la tel. 0745-636076. (6.9)

¤ Vând damigene de 50 l, ac-
varii pentru pește , până la 80 l. 
Inf. la tel. 0745-885501. (6.9)

¤ Vând ceas cu cuc și ceas de 
buzunar. Inf. la tel. 
0745-569336. (9.9)

¤ Vând sobă de gătit „Gutin”, 
sobă de încălzit Satu-Mare, dale 
maro pentru teracotă (are ușă 
și arzător), covor persan, nou, 
culoare crem-vișiniu, haină băr-
baţi cu pene, culoare neagră, 
nouă, mărimea 52-54. Inf. la 
tel. 0264-454257. (9.9)

PIERDERI

¤ S.C. CBM TELNET, C.U.I. 
16522655, înregistrat la Re-
gistrul Comerţului 
J12/2241/2004, având sediul 
social în Cluj-Napoca, B-dul 
Muncii f.n., pierdut certifi cat 
constatator nr. 
99226/20.08.2010. Se decla-
ră nul. (1.1)

CITAŢII

¤ Pârâta, Kiss Ilona, este che-
mată să se prezinte în faţa Ju-
decătoriei Cluj-Napoca, în data 
de 12.12.2011, sala 165, în do-
sar nr. 12276/211/2010. (1.1)

¤ Sucala Gligor 2 Sucala Floa-
rea – căsătorita Feher Danila 3 
Sucala Ana – căs. Bordan 4 Su-
cală Teodor 5 Runcan Gavrilă 6 
Duma Ana 7 Bercea Floarea 8 
Iepure Valeria 9 Runcan Roza-
lia 10 Bodea Maria 11 Bodea 
Ecaterina 12 Muntean Pala-
ghia – întabulaţi în CF. 51607 
SĂVĂDISLA – nr. CF vechi 680 
FINISEL – în dos. nr. 
5626/328/2011 a Judecătoriei 
Turda Jud. Cluj – termen 
16.12.2011, ora 8, – obiect 
uzucapiune. Reclamanţi: Pop 
Ioan și soţia Pop Floarea. (1.1)

¤ NUMITII FEKETE ANNA, 
FEKETE ANIKÓ, LÖRINCZ MÁR-
TIN KÖKÉNY, LÖRINCZ JOSIF 
KÖKÉNY, LÖRINCZ MÁRIA 
KÖKÉNY, LÖRINCZ IOAN 
KÖKÉNY, LÖRINCZ ROZALIA 
KÖKÉNY, măritată Szekely 
Martin, SZÉKELY ANDREI a lui 
ANDREI, KOVÁCS IOAN, KO-
VÁCS IOSIF, TUROS ANDREI a 
lui ANDREI, TUROS IOSIF, TU-
ROS ANA, TUROS MARIA, TU-
ROS ELISABETA, TUROS JÁNOS, 
toţi cu domiciliu necunoscut, 
sunt citaţi la JUDECĂTORIA 
CLUJ-NAPOCA, în calitate de 
pârâţi, în data de 28.11.2011, 
ora 8, sala 165, în dosarul nr. 
5516/211/2006. (1.1)

ACORD DE MEDIU

¤ FORNADE TEODORA-MARIA 
și asociaţii, în calitate de titu-
lar, anunţă publicul interesat 
asupra declanșării etapei de 
încadrare, conform H.G. 
1076/2004, în vederea obţi-
nerii avizului de mediu pentru 
„PUD Construire case de va-
canţă, amenajare parcele, îm-
prejmuiri, racorduri şi branşa-

“Pavaro M” magazin universal

Vă aşteaptă cu o gamă largă de produse:
- birotică, papetărie
- cadouri, suveniruri
- electronice, electrocasice şi IT
- mercerie

Str. Pasteur nr. 77, 
cartier Zorilor
Program:  L-V: 9-19

S: 9-14

ce şi IT

mente, Cluj-Napoca, Făget, 
Fânaţ la Rudari , f.n.“ Prima 
versiune a planului poate fi  
consultată la sediul proiectan-
tului general, S.C. Arhimar 
Serv S.R.L., str. Clinicilor, nr. 
39, et. 2-3, începând cu data 
de 21.11.2011, între orele 
09:00 – 16:00. Publicul inte-
resat poate transmite, în scris, 
comentarii și sugestii, până la 
data de 04.12.2011, la Agen-
ţia Regională Pentru Protecţia 
Mediului Cluj-Napoca, str.Ca-
lea Dorobanţilor nr. 99, blocul 
9B, cod 400609, fax 
0264-412914, e-mail autori-
zari@arpmcj.arpm.ro în zilele 
de luni: 12.30-17.00; marţi și 
joi: 12.30-16.30; miercuri, vi-
neri: 8.30-13.00. (1.2*)

AUTORIZAŢIE DE MEDIU

¤ În conformitate cu O.U.G. 
195/2005, cu modifi carile ul-
terioare, privind protecţia me-
diului și cu Ordinul MMDD 
1798/2007, S.C. SOROCAM 
S.R.L. anunţă începerea de-
mersurilor în vederea obţinerii 
autorizaţiei de mediu pentru 
activitatea „Preparare emulsie 
bituminoasă şi alte produse 
din minerale nemetalice“, si-
tuată în localitatea Turda, str. 
Mihai Viteazul nr. 34, jud. 
Cluj. Eventualele sugestii și re-
clamaţii se vor depune la se-
diul A.R.P.M. Cluj-Napoca, Ca-
lea Dorobanţilor nr. 99, în zi-
lele de luni: 12.30-17.00; 
marţi, joi: 12.30-16.30, mier-
curi vineri: 8.30-13.00. (1.1)
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ASTĂZI LA TV
TVR 1

7:00 Telejurnal Matinal 
(2010, emisiune informativă)

8:00 România, zi de zi! 
(2011, emisiune magazin) (live)

10:10 Furtună la palat 
(cor., 2007, s, episodul 59)

11:25 Presă și putere (r)

12:20 TVR 55 
(2011, emisiune informativă)

12:40 Legendele Palatului: 
Tărâmul dintre vânturi 
(sud cor., 2008, s. dramă, 
episodul 69-70) (reluare)

14:00 Telejurnal (emisiune in-
formativă)

14:45 Curier TV (2010, emisiu-
ne informativă) (live)

15:15 Teleshopping (recl.)

15:30 Maghiara de pe unu

17:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

17:30 Prin păduri și munţi, 
inimi înlănţuite 
(rus., 2010, s, episodul 3)

18:25 Legendele Palatului: 
Tărâmul dintre vânturi (sud cor., 
2008, s. dramă, episodul 71)

19:05 Legendele Palatului: Tă-
râmul dintre vânturi (sud cor., 
2008, s. dramă, episodul 72) – 
Ultimul episod

19:45 Sport

20:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

21:00 Prim Plan 
(2010, talk show) (live)

22:00 Cu ochii’n 4 
(2007, emisiune informativă)

23:10 Replay (emis. sport) (live)

0:30 Nocturne (talk show)

ANTENA 1

6:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

8:00 ‚Neatza cu Răzvan și Dani 
(matinal) (live)

10:00 În gura presei 
(emisiune informativă)

10:50 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show) (live)

11:30 Comanda la mine 
(2010, reality show)

13:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

14:00 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show) (live)

16:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

17:00 Acces Direct 
(talk show) (live)

19:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

20:20 Johnny English 
(engl., 2003, com.)

22:00 Lale (tur., 2010, s)

23:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

23:45 Un Show Păcătos 
(divertisment) (live)

1:00 Johnny English 
(engl., 2003, com.) (reluare)

PRO TV

7:00 Știrile Pro TV (2009)

10:00 Ce se întâmplă, doctore? 
(2007) (r)

10:30 Legenda căutătorului 
(sua, 2008, f.s. de acţ., ep. 7) (r)

11:00 Zâmbete într-o pastilă 
(sua, 2006, s. com., ep. 11-12)

12:00 Tânăr și neliniștit 
(sua, 1973, s, ep. 4121) (r)

13:00 Știrile Pro TV

14:00 Apropo TV (divertisment) (r)

15:00 Serviciul Român de Co-
medie (2010, divertisment) (r)

16:00 Tânăr și neliniștit 
(sua, 1973, s, ep. 4122)

17:00 Știrile Pro TV

17:45 Happy Hour 
(2007, divertisment)

19:00 Știrile Pro TV

20:30 Pariu cu viaţa 
(rom., 2011, s, ep. 21-22)

22:30 Știrile Pro TV

23:00 The Mentalist – În mintea 
criminalului (sua, 2008, s. poli-
ţist, sezonul 3, episodul 7)

0:00 România, te iubesc! 
(2008, magazin cult.) (r)

1:00 Pro Motor 
(2007, emis. sport) (r)

KANAL D

6:30 Căsătorie din dragoste 
(arg., 2006, s)

7:30 Poveste de familie 
(tur., 2006, dramă)

9:30 Teleshopping (recl.)

10:00 Draga mea prietenă 
(2011, divertisment)

12:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

13:15 Te vreau lângă mine 
(2010, reality show)

15:00 Teleshopping (recl.)

15:15 Stăpâna inimii 
(tur., 2009, s. dramă)

16:45 Drept la ţintă 
(2010, mag. de div.)

18:45 Știrea zilei 
(emisiune informativă)

19:00 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

20:00 Inima nu respectă reguli 
(tur., 2009, s. dramă)

22:00 Ochii din umbră 
(2010, reality show) (r)

23:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă) (r)

ACASĂ TV

7:30 Teleshopping (recl.)

8:15 Stăpâna (mex., 2010, s) (r)

9:15 Teleshopping (recl.)

9:45 Împreună pentru 
totdeauna (mex., 2008, s)

10:45 Teleshopping (recl.)

11:15 Împreună pentru 
totdeauna (mex., 2008, s)

12:30 Teleshopping (recl.)

12:45 Doamne de poveste 
(2010, rep.) (reluare)

13:45 Teleshopping (recl.)

14:15 Clase 406 
(mex., 2002, s. com.)

15:15 Reţeta de ACASĂ 
(emis. culinară)

15:30 Amor real (mex., 2003, s)

16:30 Poveștiri adevărate 
(emisiune informativă)

17:30 Lola (sua, 2011, s)

18:30 Sub cerul în fl ăcări 
(mex., 2011, s. dramă)

19:30 Stăpâna (mex., 2010, s)

20:30 Triumful dragostei 
(mex., 2010, s. dramă)

22:00 Poveștiri de noapte 
(2007, divertisment)

22:30 Jocul seducţiei 
(sua, 2010, s)

23:30 Lacrimi de iubire 
(rom., 2005, s)

PRIMA TV

7:00 Secrete de Stil 
(2011, emisiune life-style) (r)

7:30 Căminul de 5 stele 
(divertisment) (r)

8:00 În familie (rom., 2002, s) (r)

9:00 Teleshopping (recl.)

9:30 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, ep. 457-458) (r)

10:30 Cunoaște, Visează, Iubeș-
te! (2011, emisiune life-style) (r)

11:30 F Pod, Podul lui Finţescu 
(2011, emisiune magazin)

12:30 Teleshopping (recl.)

13:00 Camera de râs

13:30 Teleshopping (recl.)

14:00 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, ep. 459-460)

15:00 În familie 
(rom., 2002, s, episodul 62)

16:00 Cireașa de pe tort 
(2008, reality show)

17:00 Trăsniţii (2007, s. com.) (r)

18:00 Focus 18

19:00 Focus Sport

19:30 Iubiri secrete 
(telenov., ep. 31)

20:30 Miss fata de la ţară 
(2010, reality show)

22:15 Trăsniţii 
(2007, s. com., ep. 41)

23:15 Mondenii 
(2006, divertisment)

23:45 Anchetă militară 
(sua, 2003, s. poliţist, sezonul 
6, episodul 22)

AUTO În curând 

TELEVIZIUNEA EUROPA NOVA 
CLUJ-NAPOCA 

va emite 24 de ore. 

ÎN PREZENT programele Europa Nova 
Cluj-Napoca pot fi  vizionate pe canalul INFO UPC 
de luni până vineri orele 10-12, 18-20, sâmbăta 
10-11 și duminica 10-12 și pe internet la adresa 
www.tveuropanova.ro.
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